

我下班了!

36岁的王治郅该歇歇了

岁月是把无情的刀,一点点带走过去的荣耀。从1996年到2013年,王治郅为国家队征战了17年,终于在本届亚锦赛后微笑谢幕,用大郅常说的那句话是,“我下班了”。最后一场比赛,大郅身披14号战袍,在与卡塔尔队的比赛中拿下了13分和11个篮板的两双。这一次,将是王治郅在国家队最后时刻的定格。

一个时代宣告终结

最后一场打卡塔尔,大郅和亚辛在赛后照了几张合影留念。如今,两人一个36岁,一个33岁,都到了该退休的年龄。但曾几何时,“追风少年”和“亚洲飞人”在亚洲进行了多少场对抗。

王治郅首次扬名世界是在亚特兰大奥运会,当时年仅16岁的大郅给了“海军上将”大卫·罗宾逊一记大帽。此后,只要是王治郅代表国家队参加的比赛,他都能成为威震一方的大

将,多次率领中国队在亚洲披金摘银。即使有姚明在身边的北京奥运会,王治郅也是姚明身边不可缺少的最好帮手。

2010年亚运会,王治郅完成了他在国家队最辉煌的演出。当时,姚明和易建联均不在国家队,王治郅独自率领中国男篮完成了亚洲夺冠的艰难征程。在颁奖礼上,大郅脖子上套着12块金牌,接受男篮小伙子们顶礼膜拜的那一刻感动了全世界。

男篮改变势在必行

告别国家队,王治郅还没有停下继续征战脚步。也许用不了一周,他又将回到解放军队报到,代表解放军队征战全运会。

事实上,这些年,从联赛到国家队再到联赛,大郅的脚步就从来没有停过。哪怕是母亲病重,在一声“明晚之前必须回来”的军令声中,他不得不再次回到八一队继续征战。为了八一队,为了国家队,他已亏欠家人太多。

36岁的王治郅该歇歇了。最后一场比赛,他是笑着离开的。比赛一打完,大郅笑着和对手握手致意,笑着和每位队友拥抱。

参加亚锦赛多年,这是王治郅第一次打排位赛。“球队

确实有问题,不然不会表现出这样的水平,但冰冻三尺,非一日之寒,改变势在必行。不过,我的确没有想到最后会是这样一个结果,竞技体育就是这么残酷,你落后了或者你实力不济了,肯定被对手超越。”

大郅离开了国家队,带走了一个辉煌无限的中锋时代。中国男篮的改变势在必行,大郅的临别赠言也许有些参考意义。

京仁



熬出头了!

又开始了!

里皮仍是国足帅位最大热门

带领中国队在东亚杯上夺得亚军的代理主帅傅博还会继续带国足吗?昨天传来消息,教练委员会已经同意傅博继续带领中国队,直到打完11月的两场亚洲杯预选赛,再启动选帅程序。据了解,目前执教恒大的里皮仍是国足未来主帅的最热门人选。

上周四教练委员会成员在北京集中,认真听取了傅博为首的教练组对东亚杯的总结。对于训练、比赛安排、比赛换人等,傅博都详细介绍了自己的执教思想。由于是第一次带队指挥大赛,傅博也指出在比赛的临场指挥上也出现了错误,这都需要接下来认真总结。

本次教练委员会还有另一使命,即讨论接下来的待遇方案。在会上,多数教练认为代理主帅傅博比较好地完成了任务,考虑到球队的连续性,及接下来中国队在本年度还有三场重要的亚洲杯预选赛要打,大家认为让傅博为首的教练组带队打完11月份的两场亚洲杯预选赛,是目前最好的选择。最终,足协肯定了教练委员会的提议,同意傅博带队打完9月份的两场热身赛以及本年度的三场亚洲杯预选赛。

今年11月底,足协将再度启动选帅方案,届时联赛已经结束,无论是本土教练还是外教都有时间参与竞争。

昌海

无冕之王终成王



昨天凌晨,世锦赛男子110米栏决赛,冲过终点后的奥利弗哭了,他终于达成了自己一直在梦想,却从未实现过的目标:世界冠军!

这个肌肉块惊人发达,有着爽朗笑容的大男孩,早在2008年就是顶级选手,也曾经那么接近世界纪录,但他此前的最好成绩就是北京奥运会的第三名,或许昨天的夺冠成绩一般,但世界冠军这样的荣誉,对于奥利弗这样的选手,我们必须感慨:来得太晚,好在终于来了!

简单回顾一下“奥壮”跌宕起伏的英雄史。

2006年刚转为职业选手的他,拿下当年田联总决赛第五。

2007年在世锦赛选拔赛上过关,但在世锦赛半决赛

中被淘汰。就那个时候,一位肌肉过于健壮,但打栏频率过高的选手开始被中国田径迷认识,因为半决赛那一组他正好输给了刘翔。

2008年奥利弗开始蜕变,尽管室内世锦赛再次在半决赛中被淘汰,但在北京奥运会拿下第三,总决赛拿下冠军。关键这一年奥利弗两次杀进13秒大关,已经进入顶级选手行列,他从一位别人只知道名字的选手,突然升格为破世界纪录的热门人选。

2009年伤病不可避免地找到了奥利弗,他因小腿肚子拉伤缺席世界锦标赛。

2010年是奥利弗最风光的年份,在室内世锦赛拿到第三之后,室外的110米栏跑道让奥利弗成为当年国际田坛最受关注的男选手之一,当年世界的十个最好成绩,他包揽了八个,而且四次进入13秒大关,何时破世界纪录再次成为记者不厌其烦围着他问的最热话题。

在2011年夏季比赛开始阶段,奥利弗依然状态出色,他跑出了当年世界最好成绩12秒94,但在世锦赛决赛时却完全失准,成了打栏高手,最后仅仅名列第四。

2012年奥利弗在非常重要的奥运会选拔赛上落选,尽管他一直在比赛,但当年梅里特抢走所有风光,奥利弗成为一个正在慢慢消失的名字,毕竟那年他到了30岁这个瓶颈阶段。

在几乎所有人都不看好的状态下,奥利弗却在今年完成了最精彩的回归。接近八年的职业征战,换来一个世界冠军,奥利弗哭了!

怀文

天太热了!

四男子背氧气罐水底打麻将



麻友们求清凉,竟将麻将桌搬到了水下;寄快递的和取快递的都不想爬楼,选择了极端的方式“投掷”;公交车上配备冰西瓜,为乘客防暑降温。这得有多热啊?

四位穿着泳裤、背着氧气罐子等潜水装备的男子,潜到游泳池底部,在池底架上麻将桌开打,看样子玩得很嗨。这4位麻友来自湘潭一支专业游泳队。他们的教练张品告诉记者,因为最近天热,他突发奇想带队员在水底打麻将,大家一致赞成。为防漂移,麻将桌采用铝合金材料制

成,桌子还用铅加重了。而麻将则是用聚氨酯材料制成的,在水中不会浮起。

“在水下打麻将是没有声音的,大家只能靠手势交流。”张品说,相比陆地上的嘈杂,水底世界里静得只能听见自己的心跳声。同时,别看他们这身装备重十几公斤,到了水里就是零负担。

“打麻将就是没法语言交流,只能靠手势。我们发明了两拳相对表示‘碰’,一手握拳表示‘吃’,一手摊开,另一手划过掌心则代表‘杠’,如果两手都摊开就是和牌了。”张品说。

这支“水下麻将”队成立于8月7日,经过“麻友们”不断改良,如今又多了几张写有“碰”、“吃”、“杠”、“听”、“和”的牌子,省去了打手势的麻烦。虽然水底下无法付钱,但放炮最多的那个人得请大家吃晚饭。

由于麻将和桌子全都得泡在水里,骰子也用不了,麻友们用石头、剪刀、布来决定先摸哪些牌。“别看好玩,这种麻将不是人人能打的,必须是持证的水下潜水员。”张品说,在5.5米深的水底,水温只有29℃,体感温度更是低至24℃,太清凉了。

海军

